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P R O G R A M  
 ura      sodeluje 

NOVINARSKA KONFERENCA 
o dobrih praksah, nastalih v izvedenih projektih RAČUNALNIŠKO OPISMENJEVANJE 

ODRASLIH NA GORIŠKEM in SPLET OKNO V SVET, ki sta ju izvajala konzorcijska 
partnerja SPIN d.o.o. in Tehniški šolski center Nova Gorica, podelitvi javnih listin 

Računalniška pismenost za odrasle (RPO), predstavitvi priložnosti za brezposelne v 
okviru programa »INSTITUCIONALNO USPOSABLJANJE IN PRIPRAVE NA NPK« in 

informacijah za druge zainteresirane kakor tudi delodajalce. 
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PREDSTAVITEV NOVEGA E-GRADIVA SPLET OKNO V SVET  
Rezultat projekta SOS je novo e-gradivo, objavljeno na spletnem naslovu 

http://spletoknovsvet.spin.si/e-gradivo/.  Ocenjeno je kot kakovostno, druga dobra 
novica pa je, da je vsem dostopno brezplačno. Za uporabo navedenega e-gradiva pri 

pouku so bili v okviru projekta izvedeni tudi programi usposabljanja učiteljev 
osnovnih, srednjih in višjih šol. Spoznajte celotno e-gradivo, primerno za ukaželjne 

vseh starosti, ki menijo, da o izdelavi in oblikovanju spletnih strani še ne vedo vsega 
in se radi e-učijo!  

ob 12. uri 
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PODELITEV JAVNIH LISTIN  
Računalniška pismenost za odrasle  

V okviru projekta ROOG je bilo med več kot 250 zainteresiranimi v osem 
računalniških tečajev vključenih lahko le 96 oseb iz goriške statistične regije. Vsem, 
ki so v letu 2010 usposabljanje zaključili z uspešno opravljenim preizkusom znanja, 

bo podeljena javna listina Računalniška pismenost za odrasle. 

ob 13. uri 
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INFORMATIVNI DAN 

V Sloveniji se v obdobju od 2009 do 2015 izvaja program »INSTITUCIONALNO 
USPOSABLJANJE IN PRIPRAVE NA NACIONALNE POKLICNE KVALIFIKACIJE«, 

katerega cilj je povečanje zaposljivosti, dvig kvalifikacijske ravni ter zmanjšanje 
strukturnega neskladja na trgu dela. Program je namenjen brezposelnim in ga 

sofinancirata ESS in MDDSZ, za izvedbo pa so zadolžene območne službe in uradi za 
delo ZRSZ in izbrani izvajalci.  

Brezposelni, prijavljeni na ZRSZ OS Nova Gorica ,se v okviru projektnih aktivnosti pri SPIN 
d.o.o. lahko BREZPLAČNO vključijo v programe IU Knjigovodstvo na računalniku in Osnovno 

usposabljanje za knjigovodska dela ter priprave na NPK Izdelovalec spletnih strani in 
Oblikovalec spletnih strani. 

Na TŠC Nova Gorica lahko brezposelni opravijo Tečaj za varilska dela ter priprave na NPK 
MIG/MAG varilec, Plamenski varilec in spajkalec, Ročno obločni varilec in TIG varilec. 

Brezposelni, ki želijo znanja in veščine potrditi z javno listino Nacionalna poklicna kvalifikacija, 
imajo na ZRSZ  oz. SPIN d.o.o. ali TŠC tudi možnost vključiti se v postopek potrjevanja in 

preverjanja za NPK.  

Aktivnostim, ki se izvajajo za brezposelne, se lahko pridruži vsak zainteresiran.  
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Cesta Goriške fronte 11, Šempeter pri Gorici  
 (1. nadstropje stavbe, v kateri je bil sedež Občine Šempeter – Vrtojba) 

kraj dogajanja 

 INFORMACIJE 
  

059 233 224      info@spin.si       www.spin.si  
  

 

 
MINISTRSTVO ZA ŠOLSTVO IN ŠPORT 

MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO IN SOCIALNE ZADEVE 
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